

Чайлдфри — Urbanculture

IRL



Чайлдфри — в буквальном переводе «свободный от детей», сообщество людей, добровольно отказывающееся от размножения и продолжения рода из соображений личной выгоды, по причине невозможности, а также под влиянием загнивающего запада и специально обученных пропагандистов. Состоит преимущественно из либерастов, людей с активной жизненной позицией, часто утверждающей, что у них нет времени на такие глупости. Существует драма в виде противоборства между чайлдфри и овуляшками, которая периодически всплывает на просторах интернетов. Тема чайлдфри актуальна еще и потому, что достаточно убежденное в своей правоте сообщество вступает в полемику, отрицая аргументы церкви, властей и прочих сильных мира сего.

Идеология

Начало очевидно и банально: «Мы не хотим детей, дети, особенно собственные, это отвратительно». Дальше начинается поиск глубинного смысла и самооправдания. Ибо желание, с точки зрения инстинктов, абсолютно противоестественное. Но чайлдфри же сильнее инстинктов, общественного мнения и прочей хуиты. После чего из пальца высасываются следующие аргументы:

- Дети не нужны из-за перенаселенности планеты. Человечество должно достигнуть по численности миллиарда, и все с проблемами экономическими, продовольственными, экологическими кризисами разрешатся сами собой.
- Дети отнимают много сил и времени, мешая деловой, творческой и другой активности. Наличие детей превращает женщину из полноценного человека в самку, созданную для продолжения рода. Современная женщина себя таковой воспринимать не хочет, она — человек, с равными правами и возможностями. На этот аргумент очень любят опираться воинствующие феминистки, лесбиянки и прочие радикально настроенные представительницы слабой половины человечества.
- Процесс деторождения превращает жизнь женщины в ад на несколько лет. Да, те кто не любит детей, считают процесс ухода за малышом очень тяжелым трудом, явно преувеличивая свои опасения.
- Процесс деторождения отрицательно сказывается на внешних данных. Аргумент упоротых эгоистов и эгоисток. Сильно упираются в него фотомодели, поп-звезды, жены политиков-либерастов, их же любовницы (ибо им совершенно некуда деваться, будут дети — придется что-то радикально менять). Для многих из них внешность оказывается важнее всего, ибо больше просто ничего нет. Кстати тут страхи преувеличены, а аргументы несостоятельны, по причине того, что глобальные изменения фигуры происходят далеко не у всех, да и процесс можно минимизировать.
- Ребенок мешает регулярному сексу. Например анальному.

Имеются товарищи, прибегающие к добровольной стерилизации, чтобы не думать о контрацепции и жить полноценной половой жизнью. Правда если у мужчин еще есть некоторый шанс передумать и в результате второй операции вернуть себе утраченную возможность, то для женщин такой возможности нет. Чайлдфиришечки сильно достают врачей требованием перевязать им что следует, особенно в молодом возрасте. О том, что они уже не смогут передумать, мало кто задумывается. А сменив мировоззрение, начинают устраивать драмы и холивары с заявлением прокурорских и полицмейстерских чинов. В просвещенной Европе таковым принято отказывать, в отличие от этой страны и стран СНГ, где за небольшую сумму в евро можно решить проблемы с законом и противопоказаниями.

Срачи и холивары

Присутствуют и при этом конца этому не видно. Так же имеется в наличии взаимный троллинг. Вбросы на форумы молодых мам и беременных происходят ежедневно. При этом самим троллем

может оказаться ТП от чайлдфри, твердо уверенная в собственной правоте. Годится любой аргумент из дежурного запаса чайлдфришечки: осуждение подробных описаний возни с детьми, неприятие многих физиологических аспектов (кормление, дефекация, отрыжка). С другой стороны набеги тоже возможны. Примером толстого троллинга могут послужить упреки в непонимании своей женской сути, религиозные моменты, просто поливание калом. Тонкий троллинг может представлять собой ссылочку на рассказ или пост о счастливой семье с тремя детьми или подробное описание счастья от обретения младенца. Фактически придраться не к чему (нет мата, оскорблений, угроз, все мило и няшно), но оппонентам очень хочется. На некоторых ресурсах (в том же жж-комьюнити) имеется официальный запрет на такие публикации. Конечно тонко потроллить тут трудно, потому что сразу попросят обозначить свою позицию, но сойдет и толсто. Перед блокировкой лагерь оппонентов просто не удержится и обольёт помоями даже при условии самого толстого вброса.

Отношение к чайлдфри

- В этой стране со стороны правительства отношение явно не обозначено, но подразумевается негативное. Льготы и выплаты молодым мамам, регулярные заявления дядюшки Пу о поддержке молодых и многодетных семей определяют позицию государства на словах. Но по факту чайлдфри проще выжить и не оказаться за чертой бедности, особенно в регионах с невысоким уровнем дохода. В регионах, где на постановления правительства кладут с прибором, для большинства населения завести не только второго, но даже первого ребенка крайне трудно. По факту созданы все условия для того, чтобы человек выбрал чайлдфри: отсутствие места в детских садах, проблемы с декретным отпуском, которые не в силах решить Трудовая инспекция, низкий доход на душу населения, стесненные жилищные условия, без шанса их улучшить. Что хотело сказать правительство, не ясно, взаимоисключающие параграфы придумал не автор этой статьи.
- Христианская Церковь практически всегда осуждает добровольный отказ от детей. При этом и православная и католическая церкви осудили это движение. Ислам также одобряет многодетные семьи, которые для мусульман многих стран являются традиционными.
- Китайское правительство наоборот поддерживает отказ от детей или сведение их числа к минимуму. Но китайцам как-то глубоко до лампочки, о чайлдфри там не слышали, несмотря на то, что каждый день об этом вещают из телевизора.

Отрывки из копипаст

«Интернет – живой организм, настоящая золотая жила для психотерапевта. Ведь здесь сосредоточены самые причудливые продукты мутаций человеческого сознания, к тому же сеть преподносит их в гипертроированной форме, словно под увеличительным стеклом.

Нейтральные источники, включая Википедию, утверждают, что суть чайлдфри – это добровольное бесчадие, и тут их упрекнуть в необъективности не за что. Основная идея чайлдфри – отказ от детей во имя личной свободы и пропаганда бездетного образа жизни. Термин однажды родился в США в противовес слову Childless (наподобие безрукий, безногий – бездетный). На волне эмансипации «защитники прав человека» усмотрели в английском языке ущемление прав бездетных и придумали термин childfree (детосвободный), утверждая, таким образом, что отсутствие детей – это привилегия «развитого» социума.

»

— Артемий Сериков

Рациональное зерно

Имеется. Хотя его очень трудно найти. С одной стороны родить ребенка и бросить его — явно

аморально. Потому, тем, кто детей иметь не хочет, лучше все-таки их не заводить. Каждый от данный в детский дом ребенок — это проблема, которую ты, анонимус, не смог решить, просто свалил на самого ребенка. Поэтому для всех, кто не умеет и не хочет учиться воспитывать детей, кто реально не имеет средств для их содержания, моральных сил для их воспитания, интеллектуальных способностей для обучения их основам, лучше все-таки их не иметь. Впрочем, некоторые утверждают, что лучше бросить детей, чем убивать их абортами. Но не стоит превращать свои личные чайлдфришные убеждения в религию. Если вы твердо уверены сегодня, то завтра ваше мнение может измениться — продавливать своё мнение как истину в последней инстанции не стоит. Анонимус не забывает. И внезапно разродившуюся чайлдфришечку, особенно если она активно форсила свое особо важное мнение в интернетах, никто всерьез воспринимать не станет. Особенно если она популярна. Кстати все эти радикально настроенные движения, форумы и группы в контакте созданы для одной цели: помочь объединиться в превозмогании инстинктов и биологических законов. Эти люди пытаются обмануть себя любимых, Мать Природу и Г-спода Б-га, но в одиночку у них это не получается. Хотите следовать за теми, кто обманул себя и обманывает других, — в разделе «ссылки» указаны места, где можно причаститься.

Ссылки

- [Кто такие чайлдфри? \(видео\)](#)
- [Вкусный форум \(в прошлом, ныне мёртв\)](#)
- [Один из самых крупных сайтов о сабже](#)
- [Ещё один, стремительно набирающий обороты, рассадник чайлдфри](#)
- [Пятиминутка ненависти](#)
- [Прокуратура заставила "ВКонтакте" заблокировать группы чайлдфри](#)
- [Childfree — свобода от детей или идеология неудачников?](#)

Примечания